
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка»

Освітня програма "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" 
для магістрів виявляється надзвичайно компетентною і актуальною у сучасному 
світі, де важливість електротехнічних знань та навичок швидко зростає. Програма 
надає глибоке теоретичне і практичне навчання у сфері електроенергетики та 
електротехніки, що відповідає вимогам сучасного ринку праці.

Однією з ключових переваг цієї програми є її ретельно розроблена структура. 
Студентам пропонується широкий спектр обов'язкових та вибіркових курсів, які 
дозволяють глибше вивчати певні аспекти електроенергетики і електротехніки в 
залежності від їхніх інтересів та кар'єрних цілей. Завдяки цьому підходу студенти 
мають можливість розвинути свої унікальні компетенції та спеціалізуватися у 
конкретних галузях, таких як електромеханіка, енергоефективність, автоматизація 
та інші.

Однією з найяскравіших переваг цієї програми є її широкий спектр курсів, 
що охоплюють всі аспекти електротехніки та електроенергетики, від теорії до 
практичних застосувань. Студентам надається можливість вивчати різноманітні 
теми, такі як електричні машини, електроніка потужності, енергоефективність та 
відновлювані джерела енергії, що дозволяє їм розвивати глибокі знання в обраній 
галузі.

Крім того, програма активно використовує сучасні методи навчання, такі як 
лекції, практичні занятгя, лабораторні роботи, семінари та проекти, щоб 
забезпечити максимальне засвоєння матеріалу студентами. Такий різноманітний 
підхід допомагає забезпечити глибоке розуміння та практичні навички в обраній 
галузі.

Напрямки наукових досліджень, що пропонуються у програмі, також є дуже 
цікавими та перспективними. Студентам надається можливість займатися 
дослідницькою роботою під керівництвом визнаних експертів у галузі, що сприяє 
їхньому професійному зростанню та внесенню вагомого вкладу у розвиток 
сучасних технологій в електроенергетиці та електротехніці.

Загалом, освітня програма "Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка" для магістрів вражає своєю глибиною, широтою та актуальністю. 
Вона готує студентів до викликів сучасного електротехнічного сектора та 
допомагає їм розбудовувати успішну кар'єру у цій стратегічно важливій галузі. Ця 
програма безумовно заслуговує на високу оцінку та може бути рекомендована до 
запровадження в освітній процес Закладу ви ^ о ї освіти «Подільський державний 
університет».

_ — тГенеральнии директор
групи компаній
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Ця програма є гарним зразком сучасної освіти в галузі електроенергетики та 
електротехніки, яка відповідає вимогам сучасного ринку праці та потребам індустрії. 
Її сильні сторони включають широкий спектр теоретичних знань та практичних 
навичок, що дозволяють студентам глибоко розуміти принципи роботи електричних 
систем та вміло застосовувати їх у практичних задачах.

Однією з ключових переваг цієї програми є акцент на інноваціях та новітніх 
технологіях в галузі електроенергетики. Студенти мають можливість досліджувати 
сучасні методи генерації, передачі та використання електроенергії, вивчати 
технології відновлювальних джерел енергії та розробляти інноваційні проекти.

До інших переваг програми відносяться висококваліфікований викладацький 
склад, який не лише має глибокі знання у своїй галузі, але й здатний стимулювати 
студентів до активного навчання та розвитку. Крім того, наявність практичних 
занять, лабораторних робіт та можливості проходження практики в провідних 
компаніях галузі дозволяють студентам отримати необхідний досвід роботи та 
збагатити свої знання.

Ця програма відзначається високим рівнем академічної якості та практичною 
спрямованістю, що забезпечує студентам глибоке розуміння ключових аспектів 
електроенергетики, електротехніки та електромеханіки на рівні магістра.

Один із головних плюсів програми - це використання сучасних методів 
навчання та передових технологій, що дозволяє студентам отримати актуальні 
знання та навички, які вони можуть застосовувати в реальних ситуаціях на ринку 
праці.

Недоліки:
Велике навантаження: Через широкий спектр предметів та практичних занять 

програма може бути важкою для студентів, особливо для тих, хто має інші 
зобов'язання поза навчанням.

Відсутність індивідуалізованого підходу: Завдяки великій кількості студентів 
програма може не завжди забезпечити індивідуальний підхід до кожного студента,

Висновок:
Освітньо-професійна програма "Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка" для освітнього ступеня "магістр" є відмінним вибором для тих, хто 
прагне отримати глибокі знання та навички в цій важливій галузі. Завдяки своєму 
збалансованому підходу між теорією та практикою, вона готує студентів до 
ефективної роботи в сучасному світі електроенергетики. Хоча є деякі можливі 
недоліки, загальний вплив програми на підготовку майбутніх фахівців у сфері 
електротехніки залишається значним і вона може бути рекомендована до 
запровадження в освітній процес Закладу вищої освіти «Подільський державний 
університет».
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Ця програма представляє собою досконалий зразок інноваційного й комплексного 
підходу до підготовки майбутніх фахівців у галузі електроенергетики, електротехніки та 
електромеханіки на рівні магістра. Завдяки висококваліфікованому викладацькому складу 
та сучасній методиці навчання, програма забезпечує студентам глибокі знання та практичні 
навички, необхідні для ефективної роботи у цих галузях.

Основні переваги:
Одним з ключових переваг даної програми є її акцент на поєднанні теоретичного 

навчання з практичними застосуваннями. Студенти отримують можливість не лише 
засвоювати основні концепції та технології у сфері електроенергетики, але й застосовувати 
їх у різних проектах та дослідницьких роботах. Це дозволяє випускникам не лише розуміти 
теоретичні аспекти, а й вміло вирішувати реальні проблеми, з якими вони зіткнуться у 
професійній діяльності.

Програма також відзначається широким спектром компонентів, які охоплюють різні 
аспекти електроенергетики та електротехніки, включаючи альтернативні джерела енергії, 
електричні мережі, автоматизацію та управління енергосистемами. Це надає студентам 
можливість спеціалізуватися у конкретних областях, що відповідають їхнім інтересам та 
кар'єрним цілям.

З урахуванням постійного розвитку технологій у сфері енергетики, програма 
оновлюється з часом, щоб відповідати сучасним вимогам та тенденціям в галузі.

Не можна не зазначити також міжнародний науково-дослідницький аспект 
програми, який дозволяє студентам отримати додатковий досвід шляхом участі у 
міжнародних наукових проектах, стажуваннях та обмінах. Це сприяє розвитку 
міжкультурного розуміння та розширенню професійних горизонтів.

Також варто відзначити висококваліфікований факультет, який веде навчання в 
рамках програми. Викладачі програми мають багаторічний досвід у відповідних галузях і 
здатні ефективно передавати свої знання та досвід студентам.

Нарешті, програма активно співпрацює з промисловими партнерами та 
організаціями, що дозволяє студентам отримати можливості для стажування та 
працевлаштування в провідних компаніях сфери електротехніки та енергетики.

Навантаження: Завдання та обсяг матеріалу у програмі можуть бути великими, 
особливо для студентів з іншими зобов'язаннями поза університетом, наприклад, роботою.

У підсумку, освітня програма "Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка" для освітнього ступеня "магістр" є високоякісною та актуальною 
програмою, яка готує кваліфікованих фахівців з глибоким розумінням сучасних технологій 
у сфері електроенергетики. Її комплексний підхід до навчання, акцент на практичних 
застосуваннях та науковій діяльності являють собою важливі фактори успішності 
випускників на ринку праці. Незважаючи на деякі зауваження, програма може бути 
рекомендована до запровадження в освітній процес Закладу вищої освіти «Подільський 
державний університет».

Недоліки:

Заступник генерального 
директора з  теплопостачання коіу 

підприємства «Міськтепловодеш

/0 ?02Ьр>.
Олексій СІКОРА
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Програма магістерського рівня «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка» охоплює широкий спектр компонентів, що забезпечує студентам 
глибокі знання та навички в ключових областях електроенергетики. Ця програма 
ретельно розроблена з урахуванням актуальних технологічних та інженерних вимог 
сучасного ринку праці.

Особливості програми:
Глибокі знання: Програма дозволяє студентам засвоїти глибокі теоретичні 

знання, які потім можна застосовувати в практичних ситуаціях у сфері 
електроенергетики та електротехніки.

Практичні навички: Націлена на розвиток практичних навичок, програма 
включає в себе лабораторні та практичні заняття, дослідницькі проекти та інші форми 
практичного навчання, що дозволяють студентам отримати реальний досвід у цій галузі.

Актуальність: Оскільки сфера електроенергетики постійно змінюється та 
розвивається, програма активно оновлюється, враховуючи останні тенденції та 
технологічні інновації.

Переваги програми:
Кар'єрні можливості: Випускники програми мають широкі можливості для 

розгортання кар'єри у сфері енергетики, інженерії, досліджень та розробок.
Високий рівень підготовки: Програма забезпечує високий рівень теоретичних 

знань та практичних навичок, що робить випускників конкурентоспроможними на 
ринку праці.

Можливості для досліджень: Студентам пропонуються можливості для 
залучення до дослідницької роботи у сфері електроенергетики, що сприяє їхньому 
академічному й науковому зростанню.

Недоліки програми:
Обсяг програми: Завдяки широкому спектру тем програма може бути досить 

об'ємною, що може створювати труднощі для студентів у засвоєнні всієї необхідної 
інформації.

Більша потреба у практичних заняттях: Хоча програма надає достатні 
можливості для практичного навчання, може бути необхідне більше акцентування на 
реальних вирішеннях завдань з робочими групами та професійними практиками.

Висновок:
Освітня програма "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка" для 

освітнього ступеня "магістр" є важливим і цінним ресурсом для тих, хто прагне 
отримати глибокі знання та навички у цих сферах. Її актуальність, комплексність та 
можливості для кар'єрного зростання роблять її привабливим вибором для амбіційних 
студентів, які прагнуть стати фахівцями у сфері енергетики та технічних наук. Програма 
може бути рекомендована до запровадження в освітній процес Закладу вищої освіти 
«Подільський державний університет».

Кандидат технічних наук, 
професор кафедри енергетики 
Львівського національного університету 
природокористування ^
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